
#2D

#3D

#1D

FU

SISTEMAS Y SERVICIOS DE COMUNICACIÓN S.A. DE C.V.
Calle 20 de Noviembre #805, Col. Centro

(614) 415-25-25
C.P. 31000, Chihuahua, Chih, México

Lea este manual de usuario antes de usar el equipo y 
consérvelo para consultarlo en el futuro.

Manual de Usuario LPFORTEXXUR3PIEZAS INCLUIDAS

Fijación a pared.
1. Una vez definido el anclaje ideal según el material del muro, proceda a fijar 
el montaje al mismo.
2. Atornille 4 tornillos y arandelas de 1/2" a la pared coincidentes a los ojos 
de llave del montaje.
3. Coloque los tornillos en el montaje asegurando la estabilidad del gabinete.
4. Apriete todos los tornillos.

PIEZAS

Gabinete a Poste/Torre/Pared para Exterior con 
Ventiladores y Termostato con Rack de 19".

Fijación a Poste  y/o Torre.
1. Utilizando las varilla roscadas, tuercas y arandelas de 5/8" y las abrazaderas, 
fije el montaje a la torre o poste.
2. Continúe siguiendo desde el paso 2 de "Fijación d pared".
3. Asegúrese de no exceder las capacidades de carga de torre o poste.

Línea de Gabinetes LPFORTEXXUR3

Revisión: 1.0.0

#1A

#2A

#3A

TORNILLERÍA EN 
GABINETE

TERMINAL 

TORNILLERÍA 
PARA RACK

#1B

#2B

#1C

PORTAFILTRO

#4D
#4A

#5A

ELEMENTO
CANTIDAD

PIEZALP-FORTE-09U-BRA LP-FORTE-16U_24U-BRA

TORNILLO HEX. 3/8 X 3/4" 
(PREINSTALADO EN 

GABINETE)
4 8 #1A

TUERCA DENTADA 3/8" 
(PREINSTALADO EN 

GABINETE)
4 8 #2A

ARANDELA PLANA 3/8" 
(PREINSTALADO EN 

GABINETE)
4 8 #3A

TORNILLO HEX 1/4 X 1/2  
(PREINSTALADO EN RACK) 8 #4A

TUERCA DENTADA  1/4 
(PREINSTALADO EN RACK) 8 #5A

KIT D/4 TORNILLOS 4 6 #1B
KIT D/4 TUERCAS P/RA 6 #2B

TERMINAL BLOCK 8 
CONTACTOS CON BASE 1 #1C

PORTA FILTRO DE 
VENTILADOR IP54 DE 4IN 2 #1D

TORNILLO 10-24 X 1/4" 12 #2D
TORNILLO 10-24 X 2" 8 #3D

TUERCA 11/32" 12 #4D

Modelos Peso 
Aproximado

Carga 
Max.

Carga Maxima 
por U.Rack

LPFORTE09UR3 48.38 Kg 216 Kg 43 Kg

LPFORTE16UR3 63.58 Kg 350 Kg 43 Kg

LPFORTE24UR3 78.76 Kg 525 Kg 43 Kg



BN

CK

Remplace el filtro cuando éste 
muestre saturación de polvo 

considerable.

CAMBIO DE FILTROS

BN

CL
DW

Halar la 
pestaña 

ABRIR EL 
COMPARTIMIENTO.

CN

 Cerrar después de 
remplazar el filtro.

CN

CY

CY

DB

DB

FKDC

Coloque la tapa frontal.

CN
BN

FJ

BN

EF

FH
EG

X6

Introduzca el segmento y 
prepare la tornillería.

#2D

Remueva la tapa frontal 
cuidadosamente.

#1D

Tome la parte trasera y 
colóquelo en el 

gabinete.

#4D

MONTAJE EN POSTE
VISTA TRASERA

GH

MONTAJE EN TORRE : ENSAMBLADO

GH

MONTAJE EN TORRE : SUJECIÓN.

GH

JF JH

Pagina 10

Gracias por adquirir el Gabinete  LPFORTEXXUR3. La información contenida en este manual lo 
ayudará en la instalación de este producto.

Recomendaciones
Empezar a instalar el equipo(s) solo hasta haber terminado de instalar el Gabinete.•

Herramienta (No Incluida)•
Llave y/o ratch con dado de 7/16",11/32".•
Destornillador Philips (Cruz).•

INSTALACIÓN DE PORTA FILTROS

REMPLAZO DE FILTROS
CERRAR EL 

COMPARTIMIENTO.

INTRODUCCIÓN

Atornille la parte 
trasera al gabinete.

REMUEVA LOS RACKS-INSTALE

Asegure el ajuste con las 
tuercas por medio del 
interior del gabinete.

DIAGRAMA DEMOSTRATIVO: MONTAJE EN POSTE

MONTAJE EN TORRE 
VISTA ISOMÉTRICA TRASERA

1. Use las varilla roscadas de 1/2",arandelas, tuercas  (Dado 3/4") y abrazaderas, para fijar el 
montaje al poste (#1E,#2E,#3E,#F2).
2. Asegúrese de no exceder las capacidades de carga de torre o poste.

Pagina 1



Siga los mismos pasos en a los Rack 
restantes.

Asegúrese de posicionar los Racks a la 
profundidad correspondiente de su equipo.

GN

GN

GP

GR

GR

GT

SECCIÓN GR-GR
ESCALA 1 : 19

234 1

GU

GU

GV

SECCIÓN GU-GU
ESCALA 1 : 25

GW

#4A

#5A

GY

GR

GR

GT
HU

HV

HW

SECCIÓN GR-GR
ESCALA 1 : 19

234 1

#4A,
#5A

GG

MONTAJE EN TORRE 
VISTA ISOMÉTRICA TRASERA

GG

FR

FT

Ejemplo de posición.

TERMINAL DE 8 CONTACTOS

#1C

Atornille sobre la platina 
(Tornilloria no Incluida).

#1C

#1C

GR

GR

JAJB

  Profundidad de equipo.  

INSTALACIÓN DE RACKS

Introduzca los Racks y posiciónelos 
sobre la misma perforación superior e inferior.

Rack: Sección Inferior.

DIAGRAMA DEMOSTRATIVO: MONTAJE EN TORRE

Seleccione la posición más favorable de la terminal sobre la 
platina, de acuerdo a la necesidad de su equipo. 

Rack: Sección Superior.

Sección Lateral interior.

MONTAJE EN TORRE : ENSAMBLADO MONTAJE EN TORRE : SUJECIÓN.

MONTAJE EN TORRE 
VISTA TRASERA

1. Fieje el montaje utilizando las varilla roscadas (1/2"), arandelas, tuercas (3/4") y abrazaderas 
en la Torre (#1E,#2E,#3E,#F1,#F2).
2. Asegúrese de no exceder las capacidades de carga de la Torre/Poste.

Pagina 2Pagina 9



FR

FT

C

FU

5010

20

30

600

Indicador de 
temperatura.

Ranura 
de giro.

Ajuste a la temperatura deseada.

JE

GJ
GJ

GK

Pagina 8

HR

DIAGRAMA DEMOSTRATIVO: MONTAJE A PARED

CONEXIÓN/INSTALACIÓN  TOMACORRIENTE

Atornille para fijar el 
cable

GM GMJC

#2B
#2B

#1B

#1B

Introduzca los cables.

JD

Cables de 
Alimentación.

Terminal de 4 
contactos.

Cables 
Termostato/
Ventilador

Borne.

Cables a 
Tomacorriente.

(A-B)

Cable a 
Ventilador.

(C)

40

TERMOSTATO

Localice el 
Termostato anclado 

en la tapa superior,en 
el interior del 

Gabinete.

Identifique la terminal. Asegure los cables.

Pagina 3



FB

FB

FE

FB

FB

FD

ABIERTO.

Apriete las tuercas 
una vez que la 

paleta cumpla con 
un cierre apropiado 
dentro de la pestaña

CERRADO.

FF

FG

Al asegurar el cierre, ajuste 
nuevamente las tuercas.

Pagina 4

Afloje las tuercas, y mueva la paleta libremente hasta asegurar el cierre .

Gire

Afloje

Ajuste.

2

3 4

5

Cuerpo 
de Chapa

Arandela 
Dentada

Tuerca de 
Chapa

Paleta

Tuerca

TuercaArandela de 
Presión

8
7

6
Arandela.

GJ

GJ

GK

Sección de Gabinete
(Intersecado entre 1 y 2)

Ajuste de Cierre.
(4-8)

HH

HH

HK

HH

HH

HJ

Vista Seccionada 
Interior del Gabinete 

Vista Frontal Seccionada Interior.

HH

HH

HH

HH

HK

HJ

HN

Taquetes
(ilustrativos/No incluidos)

Tornillos para montaje
(ilustrativos/No incluidos)

Taquetes
(ilustrativos/No incluidos)

Tornillos para montaje
(ilustrativos/No incluidos)

Tornillería para montaje.
(Incluida) #1A,#2A,#3A

Tornillería para montaje.
(Incluida) #1A,#2A,#3A

Perforaciones de montaje para Pared

2. Con las medidas de referencia, perfore sobre éstas e introduzca los taquetes sobre las 
perforaciones. Atornille 4 tornillos a los taquetes de la pared, coincidentes a los ojos de llave del 
montaje.

Perforaciones de montaje para Pared

NOTA: instale los montajes requeridos 
según la compatibilidad de su 

gabinete. 

Tome medidas de referencia para 
posicionar correctamente los montajes 

según las dimensiones del gabinete.

HP

Vista Posterior con Montaje Instalado.

DETALLE JN
ESCALA 2 : 5

1

AJUSTE ABIERTO/CERRADO

AJUSTE DE PALETA.

COMPONENTES DE CHAPA

Ajuste y desajuste 
( 4 a 8 ) para contar 

con un cierre apropiado.

Cierre la chapa con la 
llave de seguridad y 
compruebe el ajuste.

En caso de no cerrar 
apropiadamente, 

afloje las tuercas y 
repita.

MONTAJE FIJACIÓN A PARED
1. Una vez que cuente con el accesorio de montaje, use las Perforaciones de montaje para Pared 

para marcar guías sobre la pared en la que se desea anclar el Gabinete.

Ya marcadas las guias, proceda a atornillar la tornilleria incluida en el gabinete, obseve el 
diagrama e indentifique el acceso de las porta tuercas en el Gabinete.

1. Desatornille los Tornillos con Arandelas y Tuercas (Detrás de Gabinete). 
2. Atornille las mismas en Montaje como se muestra.

4. Apriete todos los tornillos (dejando espacio entre el tornillo y taquete) y deslice el gabinete.
3. Coloque los tornillos en el montaje asegurando la estabilidad del gabinete.

Sección de 
Tuercas 
(Interior)

Instalación de 
Tornillería

#1A,#2A,#3A.

Pagina 7



Perforaciones 
para Montaje
a Pared.

Perforaciones 
para Montaje.

Perforaciones 
para Montaje
a Pared.

Acceso de Varilla Roscada.

Acceso de Varilla Roscada.Acceso de Varilla Roscada.

Acceso de Varilla Roscada.

Acceso de tornillería para montajeAcceso de tornillería para montaje

Acceso de tornillería para montajeAcceso de tornillería para montaje

Perforaciones 
para Montaje
a Pared.

HE

#1E

Sección de agarre
 (Torre/Poste)

Tornillo 3/8" (Dado 9/16") 
con Arandela (1)

(Montaje de Gabinete)
#1A,#2A,#3A 

Tornillo 3/8" (Dado 9/16") 
con Arandela (1)

(Montaje de Gabinete)
#1A,#2A,#3A 

Tornillo 3/8" (Dado 9/16") 
con Arandela (1)

(Montaje de Gabinete)
#1A,#2A,#3A

Tornillo 3/8" (Dado 9/16") 
con Arandela (1)

(Montaje de Gabinete) 
##1A,#2A,#3A

Tuerca (Dado 3/4") con Arandelas (2)
(Montaje de Abrazadera)

#1E,#2E,#3E,#4E 

Tuerca (Dado 3/4") con Arandelas (2)
(Montaje de Gabinete)

#1E,#2E,#3E,#4E 

Tuerca (Dado 3/4") con Arandelas (2)
(Montaje de Gabinete)

#1E,#2E,#3E,#4E  

Tuerca (Dado 3/4") con 
Arandelas (2)

(Montaje de Abrazadera) 
#1E,#2E,#3E,#4E

#2F

#1F

HE

HF

EJEMPLO DE ENSAMBLADO DE MONTAJE

Vista Isométrica

HE

COMPONENTES PARA MONTAJESINTRODUCCIÓN: ACCESORIOS/COMPATIBILIDAD PARA MONTAJE 
(NO INCLUIDO)

La línea de Gabinetes LPFORTEXXUR3 cuenta con la capacidad de montaje adaptable a 
diversos elementos. Esto se logra por medio del acople de montaje (LPFORTEXXUBRA) en el 
reverso de su Gabinete .

A continuación se mostrara la información que le ayudará en la instalación y comprensión de 
funciones del accesorio.

Recomendaciones
Empezar a instalar el equipo(s) solo hasta haber terminado de instalar el Gabinete.•
Seleccione el anclaje adecuado según el material del muro. En muros de adobe u otro •
material que no sea concreto, se recomienda pasar el anclaje del gabinete hasta el otro 
lado del muro y asegurar por ambos lados.

Herramienta (No Incluida)•
Llave y/o ratch con dado de 9/16" y 3/4".

Vista Lateral

Una vez definido el anclaje ideal según el material del muro, proceda a fijar el montaje al 
mismo.

Pagina 5 Pagina 6

#2E #3E

#4E

#2F #1F

#3A#2A#1A

TORNILLO HEX./TUERCA
DENTADA/ARANDELA PLANA 

3/8 (DADO 9/16")

ELEMENTOS DE MONTAJE

VARILLA 
ROSCADA (1/2")

TUERCA/ARANDELA 
1/2" (DADO 3/4")

MONTAJE 
GALVANIZADO

ABRAZADERA PARA 
POSTE/TUBO

MODELO PESO 
APROXIMADO CANTIDAD

LP-FORTE-09U-BRA 5.5 Kg 1

LP-FORTE-16U-BRA 11 Kg 2


	AFUERA
	Vista de dibujo286
	Vista de dibujo287
	Vista de dibujo288
	Vista de dibujo289
	Vista de dibujo291
	Vista de dibujo292
	Vista de dibujo293
	Vista de dibujo295
	Vista de dibujo299
	Vista de dibujo308
	Vista de dibujo315
	Vista de dibujo332
	Vista de dibujo896
	Vista de dibujo899
	Vista de dibujo900
	Vista de dibujo909

	Paginas 1-10
	Vista de dibujo27
	Vista de detalle CK (1 : 6)
	Vista de dibujo30
	Vista de detalle CL (1 : 6)
	Vista de dibujo32
	Vista de detalle CN (1 : 6)
	Vista de dibujo47
	Vista de sección CY-CY
	Vista de dibujo54
	Vista de detalle DC (1 : 5)
	Vista de dibujo77
	Vista de detalle DW (1 : 2.5)
	Vista de dibujo80
	Vista de dibujo88
	Vista de detalle EF (1 : 8)
	Vista de detalle EG (1 : 2)
	Vista de detalle FH (1 : 4.5)
	Vista de detalle FJ (1 : 4.5)
	Vista de detalle FK (1 : 6)
	Vista de detalle FL (1 : 1.5)
	Vista de dibujo586
	Vista de dibujo589
	Vista de detalle GH (1 : 17)
	Vista de dibujo591
	Vista de dibujo877
	Vista de detalle GH (1 : 17)
	Vista de dibujo882
	Vista de dibujo883
	Vista de detalle GH (1 : 17)
	Vista de detalle GH (1 : 17)
	Vista de detalle JF (1 : 7)
	Vista de detalle JH (1 : 6)

	Paginas 9-2
	Vista de dibujo810
	Vista de dibujo811
	Vista de dibujo812
	Vista de sección GN-GN
	Vista de dibujo815
	Vista de detalle GP (1 : 3)
	Vista de sección GR-GR
	Vista de detalle GT (1 : 4)
	Vista de dibujo818
	Vista de sección GU-GU
	Vista de dibujo820
	Vista de detalle GW (1 : 3)
	Vista de dibujo822
	Vista de dibujo824
	Vista de sección GR-GR
	Vista de detalle GT (1 : 4)
	Vista de dibujo827
	Vista de dibujo830
	Vista de detalle GG (1 : 17)
	Vista de dibujo831
	Vista de detalle HT (1 : 6)
	Vista de dibujo832
	Vista de detalle GG (1 : 17)
	Vista de detalle HT (1 : 6)
	Vista de dibujo835
	Vista de dibujo836
	Vista de dibujo837
	Vista de detalle FR (1 : 4)
	Vista de detalle FT (1 : 3)
	Vista de dibujo864
	Vista de sección GR-GR
	Vista de detalle HU (2 : 17)
	Vista de detalle HV (2 : 17)
	Vista de detalle HW (2 : 19)
	Vista de detalle JA (1 : 6)
	Vista de detalle JB (1 : 6)

	Paginas 3-8
	Vista de dibujo840
	Vista de dibujo842
	Vista de dibujo844
	Vista de dibujo845
	Vista de detalle FU (3 : 1)
	Vista de dibujo848
	Vista de dibujo849
	Vista de detalle GJ (2 : 19)
	Vista de dibujo851
	Vista de dibujo852
	Vista de detalle GK (1 : 5.5)
	Vista de dibujo854
	Vista de dibujo855
	Vista de detalle HR (1 : 10)
	Vista de dibujo857
	Vista de dibujo858
	Vista de dibujo859
	Vista de detalle GY (1 : 7)
	Vista de detalle GM (2 : 3)
	Vista de detalle GM (2 : 3)
	Vista de detalle JC (2 : 3)
	Vista de dibujo874
	Vista de detalle JD (2 : 3)
	Vista de detalle JE (1 : 1)

	Paginas 7-4
	Vista de dibujo429
	Vista de sección FB-FB
	Vista de dibujo432
	Vista de sección FB-FB
	Vista de detalle FD (1 : 4)
	Vista de detalle FE (1 : 4)
	Vista de dibujo435
	Vista de detalle FF (1 : 4)
	Vista de dibujo437
	Vista de detalle FG (1 : 4)
	Vista de dibujo439
	Vista de dibujo440
	Vista de dibujo441
	Vista de dibujo524
	Vista de dibujo535
	Vista de dibujo537
	Vista de dibujo538
	Vista de dibujo621
	Vista de dibujo740
	Vista de sección HH-HH
	Vista de dibujo743
	Vista de sección HH-HH
	Vista de detalle HJ (2 : 25)
	Vista de detalle HK (1 : 15)
	Vista de dibujo747
	Vista de dibujo748
	Vista de sección HH-HH
	Vista de sección HH-HH
	Vista de detalle HJ (2 : 25)
	Vista de detalle HN (4 : 25)
	Vista de dibujo756
	Vista de dibujo793
	Vista de detalle HP (1 : 15)
	Vista de detalle JJ (2 : 5)
	Vista de detalle JK (2 : 5)
	Vista de detalle JM (2 : 5)
	Vista de detalle JN (2 : 5)

	Paginas 5-6
	Vista de dibujo703
	Vista de dibujo704
	Vista de dibujo705
	Vista de dibujo706
	Vista de dibujo721
	Vista de detalle HD (1 : 3)
	Vista de detalle HE (1 : 6)
	Vista de dibujo724
	Vista de dibujo727
	Vista de dibujo728
	Vista de detalle HE (1 : 7)
	Vista de dibujo731
	Vista de detalle HE (1 : 6)
	Vista de dibujo897
	Vista de dibujo898
	Vista de dibujo901
	Vista de dibujo904
	Vista de dibujo905
	Vista de dibujo908


